

『 第 1 3 回長崎歴史文化観光検定 1 級 解答例 』  
掲載内容の誤りについて

(平成 3 0 年 3 月 2 0 日)

平成 3 0 年 2 月 5 日より長崎歴史文化観光検定ホームページに掲載しておりました第 1 3 回 1 級解答例の一部につきまして、誤りがございましたので、次のとおり訂正いたします。

【 短文記述問題 2 解答例 】

誤 : 奈留島の江上集落 (江上天主堂とその集落)

正 : 奈留島の江上集落 (江上天主堂とその周辺)

以 上